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REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORçAMENTO, FINANçAS, TRIBUTAçÃO E INFRAESTRUTURA.

ATA Ne 6/2025/COFT|

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências do Plenário Jovêncio losé Pedroso da
Câmara de Vereadores de ióia- R5, às quatorze horas e trinta e dois minutos, reuniram-se ordinariamente os integrantes da
Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, com a presença do Verêador José Edson OliveiÍa Soares
(PRESIDENTE) íPDT), Vereador Luiz 6ustavo Machado do Nascimento (VICE-PRESIOENTE) (MDB) e VãndeÍlei de Olivelra do
AmeÍal (RELATOR) (Protressistas). Presentes a Servidor Luciana Rudel de Souza e o Se rvidor André M üller Libardoni.

Em pâute, pârâ análise e deliberações aos setuintes PÍojetos de Lei:

Proreto dê têi n9 4.869/2025- Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público para cargo de Professor,

de autoria do Prefeito Municipal. Relator Vanderlei opinou por acompanhar o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça,
Redação Finale Desenvofuimento Social, sendo acompanhado pelos demais integrantes. Portanto, por unanimidade, houve

a decisão dê Parecer Favorável.

PÍoieto de Lei n9 4.81012025- Autotiza a contratãção temporária de excepcional interesse público para cargo de monitor de

Escola, para atuarem junto à Secretaria Municipal de Educação. Relator Vanderlei opinou por acompanhâr o Parecêr da

Comissão de Constituição, Justiçâ, Redação Final e Desenvolvimento Social, sendo acompanhado pelos demais integrantes.

Portanto, por unanimidade, houve a decisão de PaÍêcer Favorávê|,

Proieto de Lei n9 4.87L12O25 - Altera denominação, número, padrões de vencimentos e atribuições de cargos e extingue

cargos, da Lei n.e 4.042, de 28 de junho de 2022, que dispõe sobre o Plano de Carreira, Cargos, Funçôes e Vencimentos dos

Servidores da Câmara Municipal de Vereadores e dá outras providencias, de autoria da Mesa Diretora. Relator Vânderlei

opinou por aguardar o Parecer da Comissão de Constituição, lustiça, Redação Final e Desenvolvimento Social.

Foi suspensa a reunião para término da ata'

Colocada em votação a Ata, após leitura, obteve aprovação unânime.

Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quatorze horas e quarenta minutos a qual vei assinada pelos Vereadores
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integrantes dê comissão.
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